
                                      POZNÁVACÍ ZÁJAZD DO LONDÝNA, VB 

 

 

     V dňoch 6.5-11.5.2019 sa 22 žiakov 1. – 4.ročníka Strednej priemyselnej školy stavebnej a geodetickej, Lermontovova 1, Košice, 

zúčastnili 6-dňového poznávacieho zájazdu do Londýna, VB. Pedagogický dozor vykonávali 2 pedagógovia – PhDr. Jana Lopatníková a 

Mgr. Adriana Kučerová. 

     Cesta začala v pondelok 6.5. o 03.00 hod na parkovisku pred školou, kde nás čakal klimatizovaný autobus s dvoma šoférmi a 

sprievodcom. Prešli sme celým Slovenskom, Českom, Nemeckom, Belgickom a Francúzskom s 15 – 30 minútovými prestávkami po 

každých približne troch hodinách. Utorok ráno sme nastúpili na trajekt kanálom La Manche. Plavba bola veľmi pokojná a tvala takmer 2 

hodiny. Po vylodení na pevnine v prístave Dover naša cesta smerovala na Greenwich, odkiaľ sme sa vodným taxíkom prepravili do 

centra a prezreli si hlavné turistické atrakcie Londýna – London Eye, Westminster Abby, Big Ben, Houses of Parliament, Downing street, 

kde býva britská premiérka. Večer sme sa presunuli do Allhallows Holiday Park, kde sme boli ubytovaní v mobilhomoch. Tretí a štvrtý 

deň sme dokončili prehliadku mesta, prešli sa po moste Tower Bridge, navštívili prírodovedné múzeum a múzeum voskových figurín, 

odfotili sa pri soche admirála Nelsona na Trafalgar Square, Buckingham Palace a nakúpili darčeky na Oxford Street.  

     Posledný deň nášho pobytu v Londýne sme sa presunuli do Canterbury, mestečka so slávnou katedrálou. Po krátkom rozchode sme 

opäť nastúpili do autobusu, a čakala nás 30 hodinová cesta domov. Na Slovensko sme dorazili v sobotu 11.5. o 18.00 hod.  

     Poznávací zájazd prebehol vo veľmi pokojnej a príjemnej atmosfére. Zažili sme aj typické anglické „changeable weather“. Bol 

náročný na čas, dochvíľnosť, presúvanie z miesta na miesto. Študenti pobyt zvládli úspešne, naučili sa správať sa v skupine, boli 

zodpovední voči sebe aj ostatným. Skúsenosti a zážitky, ktoré žiaci v Londýne získali, určite využijú na ústnej maturitnej skúške 

z anglického jazyka. 

 

 

 

 



 



 



 



 



 

 



 



 


